

## Praktikum für Schüler

## Verkaufsgärtner/-in (m/w/d)

## Anforderungen / Bemerkungen

geeignet für

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach AbspracheUnterstützungsangebotenach Absprache

Standort(e) Dockenhudener Chaussee 96, 25469 Halstenbek

Firma / Institution Blumenhof Pein, Inh. Werner Pein

Adresse Dockenhudener Chaussee 96, 25469 Halstenbek

Betriebsgröße11 - 50 PersonenTelefon04101 41188

**E-Mail** info@blumenhof-pein.de **Website** https://blumenhof-pein.de/

## Bewerbung

per Post Blumenhof Pein, Inh. Werner Pein

Herr Werner Pein

Dockenhudener Chaussee 96

25469 Halstenbek

per E-Mail Herr Werner Pein

info@blumenhof-pein.de

telefonisch Herr Werner Pein

04101 41188

online

persönlich Blumenhof Pein, Inh. Werner Pein

Herr Werner Pein

Dockenhudener Chaussee 96

25469 Halstenbek